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Шановний пане Олексію! 
 

Директорат з питань подолання складних життєвих обставин розглянув Ваше 

електронне звернення від 04.11.2024, яке надійшло до Мінсоцполітики щодо надання 

інформації, яка стосується компенсації за мобільний телефон, та повідомляє. 

З метою врегулювання окремих питань забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю та інших окремих категорій населення необхідними їм допоміжними 

засобами реабілітації і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані 

такі засоби, Урядом 29.10.2024 ухвалено розроблену Мінсоцполітики постанову 

Кабінету Міністрів України від 29.10.2024 № 1232 „Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321” (далі – Постанова № 1232), якою 

передбачено низку змін до Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації 

(технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю 

та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за 

самостійно придбані такі засоби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 05.04.2012 № 321 (далі – Порядок № 321). 

Постановою № 1232, зокрема, надано право особам з інвалідністю з порушеннями 

слуху отримувати компенсацію за деякі самостійно придбані допоміжні засоби 

реабілітації на підставі документа, що підтверджує факт інвалідності по слуху, без 

необхідності додаткового оформлення висновку про необхідність забезпечення особи з 

обмеженнями повсякденного функціонування допоміжними засобами реабілітації. 

З урахуванням прийнятих змін підставою для виплати особам з інвалідністю з 

порушеннями слуху та законним представникам дітей з інвалідністю з порушеннями 

слуху компенсації за засоби реабілітації є висновок, виданий мультидисциплінарною 

реабілітаційною командою, або документ, виданий відповідно медико-соціальною 

експертною комісією (далі –  МСЕК) чи лікувально-консультативною комісією  

(далі – ЛКК), що підтверджує інвалідність по слуху, та розрахунковий документ, що 

підтверджує придбання таких засобів. 

З огляду на викладене, за наявності в особи документу виданого МСЕК чи ЛКК, 

що підтверджує інвалідність по слуху, додатково оформляти висновок не потрібно. 

 

З повагою  
 

Генеральний директор Директорату                                                Марія САКУТА 
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